

Областное телевидение «Хатлон» увеличит эфирное время

Свое эфирное время увеличит областное телевидение «Хатлон» до 8 часов. Как отметил глава области Гайбулло Авзалов, для этих целей уже выделены средства. «Необходимое оборудование уже приобретено и будет установлено на днях», - отметил Г.Авзалов.

Напомним, на торжественном собрании в честь дня таджикской печати глава области подчеркнул необходимость увеличения эфирного времени областного телеканала «Хатлон». Тогда же председатель Хатлонской области Гайбулло Авзалов обещал оказать содействие в решении этого вопроса. В настоящее время областное телевидение «Хатлон» вещает свои передачи полтора часа ежедневно за счет подключения к республиканским каналам.

На данный момент также ведется ремонт внутренних помещений областного телевидения. Средства на эти цели выделены из государственной казны. На последней сессии областного мажлиса народных депутатов Хатлонской области народные избранники утвердили бюджет в размере 80 тысяч сомони для проведения ремонтных работ.

ИА «Паём»